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ПРОТОКОЛ № 16 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

16.08.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Валерій 

Зарецький, Наталія Городня, Оксана Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 

1. Про стан прийому документів абітурієнтів. 

2. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль з 

інформацією що з 13 по 16 серпня відбувався прийом документів вступників які 

мають спеціальні умови вступу для здобуття першого (бакалаврського) ступеня 

вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти. Станом на 18.00 16 серпня 

2020 року до Приймальної комісії надійшло 8 заяв від осіб з особливими потребами, 

які мають підтверджуючі документи, що дають їм право на проходження вступних 

випробувань замість ЗНО.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук  

відмітила належний стан та рівень організації прийому документів вступників, 

відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило  своєчасну 

реєстрацію вступників у цій системі. Крім того, цим вступникам до відповідного 

модулю ЄДЕБО було внесено сканкопії підтверджуючих документів що 

підтверджують спеціальні умови щодо вступу. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка 

оприлюднила список абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти, які 

можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з математики 17 

серпня 2020 року на спеціальність 182 Технології легкої промисловості. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань з 

пропозицією допустити вступників які виконали вимоги з прийому документів.   

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань з математики 17 серпня 

2020 року на спеціальність 182 Технології легкої промисловості абітурієнтів на 

основі повної загальної середньої освіти, у тому числі:  



  

група Б11-1: 

1 Горбенко Тетяна Анатоліївна  

2 Дятел Олександр Леонідович 

3 Злепко Діана Орестівна 

4 Маргітич Андріана Іванівна 

5 Матушек Владислав Сергійович  

6 Ничипорук Тарас Анатолійович 

7 Селюк Лілія Юріївна 

8 Сопко Євгенія Анатоліївна 

 

 

 


